YpaBHenue I'eibMrosibua B cpepuiyecKux KOOpPAUHATAX
HeBosiHoBoe ypaBHeHue I'esibMrosibua
|. KpaeBble 3a1auu B miape
Paccmorpum (mims mpumepa) 3amady Jlupuxie Ui HEOAHOPOIHOTO HEBOJHOBOIO YpaBHEHHS

FCJILMI‘OJILH& B I1ape:

— Y2y =
{Au nu=f(r06,¢), r<a, (0)

Ulr=a = 908, 9).

BHyTpeHHss KpaeBas 3a7auya JUlsi HEBOJHOBOTO YPaBHEHUs | elbMIoyiblia UMEET €IMHCTBEHHOE

pelenmue.

By/ieM HCKaTh pelIeHUe B BUJIE:

u=v+w,

rae QYHKIUY ¥ 1 W YIOBJIETBOPSIOT CIIEAYIOIIMM KPAeBbIM 3a]a4aM:

{Av—%zvzo, r<a, )
17|r:a = g(B, 90);

{AW—%2W=f(T,9,<p), r<a, )
Wly=q = 0.

[pu 3TOM QyHKIIUA U OYAET YIOBICTBOPATH HCXOAHOM KpaeBoii 3anaue (0).

1. Pemienne kpaeBoii 3a1aum 1Jisl OAHOPOIHOTO YpaBHeHHA ['eJIbMIoJibIia ¢ HEOTHOPOIHBIM
ry.
PaccmoTpumM 3amauy:
{Av—%zvzo, r<a,

Vlr=a = g(6, 9).
PaccmoTpuM omHOpoHOE ypaBHEeHHE [ enbMrombIa;
Av—n?v=0.
Ono umeet creayrone YP, koTopble MOTYT OBITH MOJIYYSHBI METOIOM Pa3aCiCHHUS EPEMEHHBIX
B cq)equeCKHx KOOpAMHATaX:

n+ 1(ar) K 1(xr)

+
TY(m 6, p), %Yf@(e, ®), n=0,12.., m=—-n,..,n,

rIe Y,Em)(e, ®) — coepuueckue Qynxumm, +%(}f7”) — ¢ynkunn Hudensna, K +%(%r) —

(1

dbynkuun MaknoHaabaa.
OyHkuny Mak10HaIb1a HEOrpaHUYEHBI IpU 7 — 0, TOATOMY B IIAPE UX UCIIOJIB30BaTh HEJb3S.
Pemenune kpaeBou 3amaun uieM B BUAE psaa 1o HauaeHHbBIM YP ogHOpOoIHOrO ypaBHeHus I enb-
MTOJIbLIA, npnqéM chonbzayeM TOJIBKO perieHus, coaepxkamue pynakuuto Uudenpaa:

1 (nr)

v(r,0,¢) = z z Anm Y™ (6, p). 1)

n=0m=
Torpa ¢pynkuus v aBTOMaTquCKH YAOBJIETBOPSIET ONHOPOAHOMY ypaBHEHMIO ['enpMrosbia, mo-

CKOJIbKY KaXKJIbIM 4JICH psijia eMy YIOBJIETBOPSET (MBI Mperoiaraem, 4To psji MokHO nuddepeHn-
IUPOBATh HoqneHHo) HOJICTaBI/IM byukmuio v BI'Y:

16ra)
Vlr=a Z Z b 0,09 = 0,02

n=0m=-n



Paznoxum (byHKIII/IIO g(0, @) B psin o chepudeckuM (yHKIHSIM:

96.0) =) Z Gum 1 (6,0).

n=0m=
HOI[CTaBI/IM ee B FY

1() ®

Z Z a2 5,4 = > 2 Grm (0, 9)

n=0ms= n=0m=
17} HpI/IpaBH}IeM Koac[)(bHuHeHTH npu OI[I/IHaKOBBIX chepuyeckux PyHKIHIX:

I 1(xa)
n+§
Ay ——— = Gnm, n=2012,.., m=-—-n,..,Nn.

Va

Iockonbky I 1(»a) # 0, 5Ta cuCTEMA UMEET EIMHCTBEHHOE PEIIEHHUE:
2

Vagnm

A, =——0, n=012.., m=-n,..,n.
el 1(xa)
Tl+E

[ToncraBuB HaﬁﬂeHHBIG k03 dunments! B psax (1), monyunm pernenue 3aaaqu (1):

iy
v(r, 0, 90)—2 z I\/_gnm Z_—v\™ (6, 9).

a0 r
n=0ms= 3
Ilpumep:
{Av—%zvzo, r<a,
Vlp=q = 1.
Nmem pemeHHe B BUJIE p;ma (1), noacraBnsiem B I'Y:
1(%a)
Vlr=q Z Z by .y =1 100,09,
n=0ms=
Torpa
I1(xa)
Ago 2 =1,
00 \/a
I 1(xa)
Tl+i
Anm T = 0 [gJ14d oCTaJIBHBIX 1, M.
Ortcrona
4 Va
0 11 (a)
2
Anm = 0 1J1d ocTaNbHBIX N, M.
Omeem:
I 1(%1‘) o Ja I % (ur) a shor
v(r,6,9) = Agy——= Yo (0,9) = =

T I(xa) Jr  rshxd

nocKoJbKy 1(t) = \/% sht.
2

3ameuanue: ucxons u3 Bujaa GyHKIuM, crosiei B ['Y ( g6,9)=1= YO(O)) MOXHO OBLIO Cpa3y

HCKaTh PEIIEHNE KPACBOM 3a/1a4uM B BUJIE



11 (o)

U(T', 91 (p) = AOO 2\/; YO(O) (HJ (p)

2. Pemienue KpaeBoi 3a71a4u JJisi HEOAHOPOIHOT0 ypaBHeHus1 ['e1bMrosibia ¢ 0OJJHOPOAHBIM
Fy.
PaccmoTpum 3amauy:

{Aw—xzw=f(r,6,<p), r<a, )
Wlr=q = 0.

Caauania pemuM BciomorarelibHyro 3anady HI.—JI. B mape ¢ tem xe ['Y:

AY+ Y =0, r<a,

b @
lp|r=a - -

Mer1 31aeM, 4yto Bee C3 3amaun III.—JI. ¢ ycmoBuem [lupuxie mojgoxutenbHel, T. €. A > 0. [Ipu
A > 0 ypaBuenue A Y + AP = 0 umeer cnenyromue YP, koTopbie MOTYT OBITH MOTYYEHBI METO-
JIOM pa3JiefieHus IePEMEHHBIX B C(PepUUeCKUX KOOpIMHATAX:

] 1 (Var) N, 1 (Vir)

Vr Vr
rae/ 4 (ﬁr) — ¢ynkuun beceens, N i (\/Ir) — ¢yukuu HelimaHa.

Y,,Em) 6, p), Y,fm)(e, ®), n=012.., m=-n,..,n,

Oynkunu Helimana HeorpanndeHsl npu 7 — 0, mO3TOMY B IIape UX UCIOJIB30BATH HENB3S.
J 1 (Var)
[Moncrasus Y(r, 0, ) =

ZT Y,Em) (6,9) BTY Y|,—, = 0, nonyynm ypaBHEHHUE JIs OTpPeEJIe-

JieHud A

]n+1(\/7a) = 0.

n
9TO ypaBHEHHE UMEET HEKOTOPLIE ITOJIOKUTEIbHBIE KOPHHA /1( ), l=1,2,.. Ouu u OyayT SBIATE-
l
cst C3 3agaum 11.—JI.
HaiinenasiM C3 cOOTBETCTBYET CIIEAYIOIAs OpTOroHabHasa B ape cucrema CO:
y y

]n+% < /}Lgn)r>

71bnrnl (7", 91 (p) = \/?

Teneps pemenue kpacsoii 3agauu (1) 6yaem nckats B Buze psga mo CO zamaun 1.—JI. (2):

w(r, 0, ) =§: i iAnmlwnml(r:9:<P)- 3

n=0m=-n l=1
Takast QyHKIIUS aBTOMATHYECKH YAOBIETBOPsET omaHopoaHomy 'Y wl,._, = 0, mOCKONBKY Bce

GYHKUMA Yy €My yHoBIETBOPStOT. [loacTaBuM (PyHKIMIO W B HEOJHOPOJHOE YpaBHEHHE
['enbmrombna:

i i iAnml AYpm — i zn: iAnml}leljnml =f(r6,9), r<a.

n=0m=-nl=1 n=0m=-nl=1
[TockonbKy QYHKUUSA Py YAOBIETBOPSET YPABHEHUIO A Yoy + Agn)zpnml =0, T0

AYpm = _Agn)lpnml-
Torna

y™@,9), n=012., m=-n.,n [=12,..



(o] n (00]
Z Z Z —A (/1%”) + xz)wnml =f, r<a.

n=0m=-nk=1
I[JI}I TOTO 4TOOBI OIIpEACINTh HCU3BCCTHBIC KOB(I)(I)I/IHI/ICHTBI Anml’ Hago pa3IoXUThb (1)yHKHI/IIO f B

PAI 10 Y,y — MOJHOM OpTOroHanbHOM cucteme C® 3amaun 111.—JI. B mape:
o0 n [0/e]
f(?‘, 0, (P) = Z Z z fnmllpnml(rﬁ 0, (P)-
n=0m=-nl=1
Torma
[ole} n 0] (o8] n oo
Z Z 2 —Anpmi (Agn) + J’fz)lpnml = Z Z zfnmlll)nml-
n=0m=-nl=1 n=0m=-nl=1
[TpupaBHIB KO3(PGUIIMEHTHI IPU OJUHAKOBBIX PYHKIUIX Yy, TTOTYUUM CUCTEMY YPABHEHUM:
A (A +52) = fr,  n=0,1,2,., m=-n.,n [=12..
OHa uMeeT €IMHCTBEHHOE PEIIICHUE:
fnml
Apmi = /1(") ey n=2012.., m=-n,..,n, l[=1,2,.. (4)

[MoacraBuB HaieHHbIe K03 duineHTs B psf (3), monyunM perienue kpaeBoit 3amaun (I1):

/ (n)

fnml n+%< Al r) (m)

w(r,6,¢) —Z Z Z 6.9
n=0m=-nl= /1 +x r

Ilpumep:

{AW—%2W=)((T)COSQ, r<a,

Wlr=q = 0.

3nech f(1r,0,¢9) = x(r) cos 0 = x(r) Yl(o) (6, ). Paznoxum 5Ty GYHKIHIO B PSII 110 QYHKIHSIM

]n+% < /}Lgn)r>

71bnrnl (7", 91 (p) = \/?

OdeBuHO, pa3noxkeHue OyneT cogepxaTh ToJbko pyHkmuu cn = 1, m = 0:

i

£0,6,0) = XYV (6,0) = Zﬂ -

Otcrona
()
x(r) = Z f ZT

=1
ay(r)
®dyukiun 0 (r) monapHO OPTOTOHAIBHEI B IIAPE, TO3TOMY YMHOKUM Pa3jiokKeHHE
0

@) =) fion()

Ha 0; () ¥ IPOMHTETPHPYEM II0 LIapy:

y™@,9), n=012., m=-n.,n [=12,..

AICAD)




u@>22n@@>.m@m

= =0 npu l#j
Otcrona

AR —
()( g.) f X(T) drf sin @ do fzndga f 3/2)((7‘)]3( /1](1) )dr
» 9j

\/_
fo rj? < /1](1 r) dr
2

f}- = =
a T . 2T
Jy rzzfdrfo sinf dé [~ do
JI1s BBIYMCIICHHS HHTETpajia, CTOSIIETO B 3HAMEHATE e, BOCIIOIb3yeMCsl (POpMYIIOi:
t2 V2
j tZ2(t) dt = > [Z{,Z(t) + <1 - t—2> Z2(t)| + const

JUJIS1 TPOU3BOJILHOM UJIMHIPUIECKON (PYHKIIMH V-TO TIOPSIIKA.
Torna

(1
)1]. a

a
1 az 2 9
r]2< A )dr— j tJ5(t) dt = —|J3 ( Agl)a>+ 1- 2( /1(.1)a> =
[ (80 Jar =5 | g@ae=T (3 o) i W
2
_& 2 o
-5 (87
B CUJIy TOI'O qTO]§< /A](-l)a>=01/13 ry.

Takum 00pazom,

a
2
fi = j r3/2)((r)]§< /A}%) dr, j=1,2,..
azféz < //1](.1)a> 0 ?

[Mockoneky f(1,0,9) = Y21 fiv10:(1, 6, @), TO 1 pelenue KpaeBoi 3a1aun OyIeM HCKATh B BH-
ne paznoxkenus no CO Y, cn =1, m=0:
(0]

W(T', 67 (p) = Z All/)10l(rl 9! (p)
[Tpu 3TOM cornacHo GpopMyam (4) MOTYyUUM:

f
Alz_m, [=1,2,..

3HaAUuT,

_ e )
w(r,9,<,0)=z_ - ]%< —
=1 (’151) + ”2) vr

rne



a

2
fi = jr3/2)((7”)]§< //15”7") dr, 1=1,2,..
az]§,2 ( /Agl)a> 0 2
2
Ilpumep:
J1(r)
AW — x2w = -2 r<a
W ) )
W|r=a =0,

rae Ji(na) = 0.

3necs f(r,0,¢) conamaer ¢ C® 3amaun IL.—JI. Yy, (1,60,0) = 2 N JJIs. HEKOTOpOoro [,

. 0 o
npuuém 1 = ,/15 ), [ToaToMy Oynem UCKaTh pellieHne KpacBoi 3a/1aud B BUJIE€ PA3JIOKEHUS TOJb-

KO 1o Atoit CD:

W(T, 8' (p) = AIIJOOZ(T' 9) (p)
HOIICTaBI/IB 9TO B YPAaBHCHHC FGHLMFOHBHa, IMOJIy4YHuM:

A Moo — 1*APoor = Yoo,

—Ago)lpool
OTKy1a

4 |
- /150)+%2_ n? +x?

Takum 006pazom, perieHre KpaeBoi 3aaauu

1 ]%(7]7”) B 1 ]%(777”) _ 1 \/ESil’l nr

191 = - - - -
w(r, 6, ) n?+u? r n?+u? \r n?+u?|m r

1. KpaeBble 3a1a4u B IapOBOM CJ10€

Pemrenue kpaeBou 3a1aumn
Au—x*u=f(r0,¢), a<r<hb,
Ulr=a = 91(6,9), (1)

u|r=b = 92(9; <p)
UIIETCA B BUAEC U = UV + W, TIE

AV —n*v =0, a<r<hb,

V|r=a = g1(6,9), (1V)
vlr=b = gZ(BJ (p);

Aw—xiw=f(r0,9), a<r<h,

Wlp=q =0, (V)
W|r=b = 0.

Pemrenue 3agaun (V) uimercst B Bujae pasnoskenus no YP ogHopoaHoro ypaBHeHus I eabMrosibiia
B IIAPOBOM CJIOE:

v(r,0,p) = i z":

n=0m=—

Anmln%(m") + BannJr%(%r) -
Y,"7 (6, 9).
. Vr



Koadbdunmentst A, v B, onpenenstorcs noacTaHOBKOM pa3noxeHus B ['Y.

Pemenwue 3amaun (V) umercs B Buje pasnoxkenus no CO 3anaun 111.—JI. B mapoBom ciioe:
AY+ AP =0, a<r<hba,
Ylr=a =0,
Ylr=p = 0.

AJ1(VAr)+BN  1(Vir)
C® umerot Bug Y(r, 0, ) = 2 2

N Y,gm)(Q, @), tae ko3hdurments A, B u C3 1

ONPENEIISIIOTCS MOACTAaHOBKOM B ['Y M U3 yCn0BUsA CylIECTBOBaHUS HETPUBUAIBHOIO PELICHNUS.

I11. KpaeBble 3a1auu BHe miapa

BHe 11apa paccMOTpUM TOJIBKO KPaeBYIo 3a1a4y Ik OMHOPOAHOIO ypaBHEHUs [ ebMrosibia:

Au—x*u=0, r>a,

u|r=a = 9(9: 90);

u— 0nopur — oo,
JlaHHas KpaeBas 3aJauya UMECT ¢AUHCTBCHHOE pelieHne. PellieHre KpaeBoi 3a1a4uu HILETCS B BH-
ne pasznoxkenus mo UYP omgHopomHoro ypaBHeHHs I'eIbMroiibiia, yI0BICTBOPSIONIMM YCIOBUIO Ha
6eCK0Hequcm'

1(% )

v(r,0,¢) = z z Anm Y™ (8, 9).

n=0m=-n
Koaddurmentst A, onpeaensaoTcs N0ICTaHOBKOM 3TOro psina B I'Y.

BouHoBoe ypaBHenue I'eibMrosibua
|. KpaeBble 3a1a4u BHe m1apa

Au+k*u=0, r>a,

u|r=a = 9(9, <,0),

u e (1)

—_—— = — 00,
- iku =o - npu r

JlaHHas KpaeBas 3ajaya UMEET €IMHCTBEHHOE pelIeHHE. PelieHrne KpaeBor 3aaud UIETCA B BH-
ne pasnoxenus: no YP ogHopoHOro ypaBHeHuUs ['enbMroibiia, ya0BIETBOPAIOIIAM YCIOBUIO U3-
Jy4eHUs] Ha OECKOHEUHOCTHU:

H(l) (kr)
v(r,0,0) = Z Z A —=—Y" (6, 9).

n=0m=
KoaddurmenTs Anm ONPENEIISAIOTCA MOJACTAaHOBKOM ATOTO psiga B ['Y.

1. KpaeBble 3a1aun B mape

Pemenue kpaeBou 3a1auu
{Au+k2u=f(r,9,g0), r<a,

Ulr—q = g(6,9)
HMILNETCSA B BHIC U = UV + W, T'IIE

(V1)



Av+kifv=0 r<a

, ) VIl
{v|r=a =£q(9, QD), ( )
{Aw+k w=f(r6,¢), r<a (VI
Wlr—q = 0.

1. PemieHune KpaeBoii 3a1a4u JJ151 OJHOPOAHOI0 ypaBHeHHs ['eJIbMIosibia ¢ HEOAHOPOAHBIM
ry.
Paccmotpum kpaeByro 3amauy
{Av+k2v=0, r<a,
V|r=a = g(6, 9).
OnHopoIHOE ypaBHEHUE FenLMronbua A v + kv = 0 umeer cnenyromue YP (BelmecTBeHHbIE):
1(kr) 1(kr)

nty (m)
—2 y 9,0), 2

®dynknus Helfimana nHeorpanwuena npu r — 0. I[Toatomy pemenue kpaeBoit 3amaagun (VII) B mape
OyJeM UCKaTh B BI/II[G

(VII)

Y(m)(H V), n=0,12,.., m=—n,..,n.

kr)
v(r,6,9) = z z Anm v, (6, ). (5)
n=0m=-n
HOI[CTaBI/IM B[ V
1( a) © o
Vlr=a Z Z b 0, ) = 0,09 = D D gm0
n=0m=-n n=0m=-n
[IpupaBHsieM KOS(I)(I)I/IHI/I@HTBI IIPU OJIMHAKOBBIX CPEPUUECKUX PYHKIUAX:
J .1(ka)
Tl+i
= Inm n=2012,.., m=—n,.., N

Anm
Va
Jlanee BO3MOKHBI CJIEIYIOLINE BAPUAHTHI.
1) ®yukuum beccens I, 4 (ka) He obpamaroTcs B HyJIb HU TIpu Kakux n. Torma kosdduimeH-

TBI A}y, ONPEIAETSIOTCS OJHO3HAYHO!

Vagum

A = — n=20,12,.., m=-n,..,Nn.
] aka)
2

[ToncraBuB HaﬁHeHHbIe k03 dunmenTs! B psaz (5), monyunm perrenune 3agaaqdn (VII):

. \/—gnm n+—( ) (m)
v(r,0,¢) = nz(;mz] 1(ka) 7 6, 9).

2) JIns HEKOTOpOro n = n, (byHKuH;[ Beccensa J + (ka) paBHa HymIO: ]no + (ka) = 0. Torma
1(kr)
GyHKIHIHN nT Y(m) (6, @) yIOBIETBOPSIOT 3a1aue
{Al/)+k21/)—0, r<a,
Ylr=a =0,
T. €. apystorcs CD 3amaun 11.—J1., a k? coBnagaer ¢ HekoTopeiM C3 Agn‘)) (pe3onanc).
Torna ecnu g, = 0 npu Becex m = —n, ..., N, TO KOOYPHUIHEHTBI Ay, ;7 — NPOU3BOJIBHBIL.

OctanbHbie KOADPUIUEHTHI Ay, ONPEACIISIOTCS OJHO3HAYHO:



_ Vagum

A, = , n #* ng,
nm ]n+l(ka) 0
2
a peuICHHE KpaeBOM 3a1a4u UMEET BUJ:
v(r,0,¢) =
© J . a(kr) "o J a(kr)
n ) nom n 4 "
n=0 m:_n]n+%(ka) \/? m=—ng i \/? ’

nino
Pemrenne He eTMHCTBEHHO.

Ecmu e gp m # 0 x0Ts 661 101 01HOTO M, TO Kpaesas 3ana4a (V1) He umeeT pemienuii.
Ipumep:
Av+/1§0)v=0, r<a,
Vl|,=q = sinf cos @,
0 . . Vaa) =
rae A, MEPBbIN MOJOKUTEIIbHBI KOPEHb YPaBHEHUS | 1( /'la) = 0.
2

B mannom ciayuae g(0,¢) = Yl(l)(e, @), TIO3TOMY CHCTEMa ISl ONpeAeacHHsS KO3 PHUIMEHTOB
NPUHUMACT BUJI;

]§< ’/1?”(1)

2N /9
\/a )

]n%( ’/150)61>
Vva

Orcrona A1 =

All

Anm

= Ggnm AJi OCTAJIbHBIX 1, M.

Va

L)
2

2 2
v(r,0,9) = Ay \/7 Yo(o) (6,9) + A4 \/;

) ()
2 + 2
vr J3 <\/@ a) v

2. Pemienue KpaeBoi 3a7a4u JJisi HEOTHOPOIHOT0 ypaBHeHus1 ['eIbMIosibiia ¢ 0OTHOPOAHBIM
ry.

PaccmoTtpum kpaeByro 3a1auy:

{Aw+kzw=f(r,9,(p), r<a,

Wlr=q = 0.

Bbynem uckathb €€ perienue B Buje paznoxenus no CO 3agaum H1.—IL.:
{Al/)+)d/;=0, r<a,

l/)|r:a = 0.
9t CO UMEIOT BUL:

Aoy — TIpOM3BOJIBHBIN, OCTalbHbIE A, = 0. Pemenne kpaeBoit 3ana-

91 UMCCT BU:

Y1(1) 0,9) =

= Ago

sin 6 cos ¢.

(VI



]n+1( //1?”7’)
- \/— Y7Em)(9r <P), n=012,.., m=-n,..,n [=1,2,..
r

rae C3 /15 ™ |- HONOKUTETbHBIH KOpEHb ypaBHeHUs | ( //1(” ) = 0.

Oyuxuuio f(r, 6, @) Takke pasiaoxum B psia 1o 3tum CP. Torma
o0 n [0/e]

w(r,0,¢) = Z Z zAnmll/)nml(r' 0, ).

n=0m=-nl=1
HOI[CTaBI/IM B YpaBHCHUE Feneronbua

Y1 (1,0,9) =

oo (0e]

z Z zAnml A Py +z z Esznmllpnml _Z i £

n=0 m=-n l= _,1( My =~ N=0M=-n 1= n=0m=-n l=1
3HAYUT,
(o] [0.0] oo n [0.]
2 (n) _
z z z (k - /11 )Anmlll)nml - Z Z anmllpnml
n=0m=-nl=1 n=0m=-nl=1

HpI/IpaBHHB KO:)(I)(bI/IHHeHTBI IIpHU OANHAKOBBIX (bYHKI_[I/IHX ll)nml’ IIOJIYYHUM CUCTCMY ypaBHeHHﬁ:
2 (n) _ _ _ _

(K2 =2 Augt = fami M =0,1,2,0, m=—n,.,n, [=1,2,.

Haﬂee BO3MOJKHBI CJICAYIOIIHNC BAPUAHTHI.

1) Ko>ddunuent k? e cosnagaer uu ¢ ogaum C3 Agn). Tornma Bce A,y OMpenemstoTcs of-
HO3HAYHO:
f nml

Apy = ————, n=012,.., m=-n,..,n [=12,..
k2 — A
l
u kpaeBas 3a1a4a (V1) nmMeer enuHCTBEHHOE pPEIICHNE:

@

> ]n+—
W(T' 9 (p) _ Z Z sznml(n) 2 \/F Yrgm)(e, (,0)

n=0m=-nl=

2) Koopdumuent k? cosnagaer ¢ HekotopbiM C3 /1%0) (pe3onanc). Ecnu mpu 3TOM Bce

fagmi, = 0, T0 KOOQdUIMEHTBI Ay, TIPOU3BOJIBHBL. OcCTalbHBIE KOIPUIHMEHTBI OMpe-
JEJISI0TCS OJJHO3HAYHO!

A _ fnml
nml — k2 _ )[(n),
u penrenue kpaesoii 3anauu (V1) umeer Bu:

w(r,6,9) =

(0] n [0¢] (TL)
>y Y ]ME(\/T >Yém)(9,¢)+

k2-2" W

n=0m=-n =1
(nl)i(nolo)
g+ 1 (KT) -
2 m
+ Z Anomlo YO (9'(p)-
:—‘no

OHO HE eIMHCTBEHHO.
10



Ecmu ke fp, mi, # 0 x0T ObI 1t oHOrO M, TO Kpaesas 3anaya (VIII) He umeeT permenuii.
Ilpumep:
J3(kr)

Aw+kzw=2TsinHSin<p, r<a,
r

Wlr=q =0,
rae Js(ka) = 0.
2

J3(kr)

3necs f(r,0,9) = ZT Yl(_l)(Q, @) coBmanaet ¢ ogHoi u3 CD 3amaunm 111.—J1.
{Al/)+/11/i=0, r<a,
lplr:a = 0;

a k? apnsercsa coorserctByromum C3.
[ToaTOMY MBI MOYKEM UCKATh PEIICHUE KPACBOU 3a7a4M B BUJIE PA3JIOKECHUS TOJILKO 110 310 CD:

w(r,8,9) = Af (1,6, 9).
IloncraBus 310 B ypaBHeHuUe [ enbMroiba, mojry4um

Af+IEf)=F.
0
CHCI[OB&TCHBHO, KpacBasd 3aga4a HC UMCCT pemeHHﬁ.

1. KpaeBble 3a1a4u B IapOBOM CJ10€

Pemenue kpaeBoil 3a1aun
Au+k?u=f(r06,9), a<r<h,

u|r=a = 91(91 (p)r (IX)

u|r=b = 92(91 (p)
HUINCTCSA B BUIAC U = V + w, Tl1e

Av+kPv =0, a<r<h,

Vlr=a = 91(6,9), (X)
17|7‘=b = 92(9; (,0);

Aw+ k*w = f(1,0,9), a<r<hb,

W|r=a =0, (XI)
W|r=b = 0.

Pemenwne 3amaun (X) umimercs B Buje pasioxeHus mo YP omHopomHoro ypaBHeHus I eabMrosbia
B IIAPOBOM CJIOE:

© I Apm) 1(kr) + By N 1(kr)

TL+E Tl+z (m)

V0,9 =) ) - v, 9).
n=0m=-n r

Koaddumentst A, u By, onpeaenstorcs noacTaHoBkoi pasznoxenus B I'Y. Ilpu atom perme-
HUE MOXKET HE CYILIECTBOBATH WJIK HE OBITh €JUHCTBEHHBIM.
Pemrenne 3amaun (XI) uietcst B Buzae pasnoxkenus no CO 3amaun 111.—JI. B mapoBom crioe:
AY+AY =0, a<r<hb,
Plr=q =0,
lplr:b =0.

CD umeror Bug Y(r,0,p) =

Aj_ 1(Var)+BN_ 1(var)
2 N 2 Y,Em)(e, @), rae kodbdunuenter A, B u C3 1

OIIPCACIIAIOTCA HOHCTaHOBKOﬁ BI'Y uu3 YCJIIOBUS CYIICCTBOBAHWA HCTPUBHUAJIBHOTO PCIICHUAA.
11




Kpaesbie 3anauu ¢ I'Y Helimana, 3-To poaa uiny cMemanHbiMu ['Y pemaroTes aHaaIoru4Ho.
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